Usudkové poéitani: M podetni vikony
==/

- 2krat (3krat, 4krét,...) vice = ndsobime 2 ( 3, 4,...)
2krdt (3krét, 4krdt,...) méné > délime 2 ( 3, 4,...)

02 (03,04,...) vice = pri¢itdme 2 (34,...)
02(03,04,...) méné = od¢itdme 2 (-3, 4,...)

David ma 8 K¢

Eva md o 2 K¢ méné nez David. - Evama
Jitka ma 2krat vice nez David. Jitkami
Milan ma o 2 K¢ vice nez David. . Milan ma
. Zden&k mé 2krat méné KEne? David.  Zdendk m4

Lehka ma 9 K& _
Mirek mé o 6 K& vice ne# Lenka. - Mirekmi

Vérama o 5 K& méné nez Lenka. Véramd _
Jiff mé 3krat vice K& neZ Lenka. - JiFima |
Lumir m4 3krat méné K¢ neZ Lenka. Lumir ma

%

Jana md 12 K¢

Martin m4 2krat vice K¢ nez Jana. Martin ma
Zdenék ma o 8 K& vice neZ Jana. Zdenék ma
Karel ma o 10 Ké méné neZ Jana. : ‘Karel ma

Petr méa 4krat méné K¢ neZ Jana. Petr ma

Hynek mi 15 K&

Igor mé Skrat méné nez Hynek. Igor ma -

Alena mé o 5 K& méné nez Hynek. Alena m4

Jan mé 2krat vice K& neZ Hynek. - Jan ma _

Iva m4 o 2 K& vice K& ne? Hynek. Ivama _
34
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